GTR 1ére année FA - MATHEMATIQUES CR N°1
2005/2006 - Mardi 27 Septembre 2005 - Durée 1h

Documents autorisés : une feuille A4 manuscrite recto/verso. Calculatrice interdite.
Les exercices sont indépendants. Le baréme est indicatif et sans engagement.

I. 4 points.

Résoudre dans R puis dans | — 7, 71 les équations trigonométriques suivantes :

1°. cos(z + %) = cos(2z — g) 2°. sin(2z) = sin(3z — g)
I1. 2 points.

Résoudre dans C 'équation 22 — 42 —5=0

III. 2 points.
Mettre sous forme algébrique les complexes suivants :

1o, (L44)(2—3i) 2°. %

IV. 4 points.
Mettre sous forme exponentielle les complexes suivants :

L V2+iV6 50 (1+i)2005

1°. - 3+31 2°0 —— -
1—4v/3 1—4

V. 6 points.
Résoudre dans C :

1°22—(4—i)z4+3—-i)=0 2°. 224+ (1 -3i)2—-2-2i=0

VI. 2 points.
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